
 
 

ВЫПИСКА 

из протокола заседания 

Комиссии органов местного самоуправления г.Казани 

по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих 

муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов 

 

«18» февраля 2025 г.                                                                                                    № 2 

 

Повестка:  

Рассмотрение заявления лица, замещающего муниципальную должность 

о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024 

год на своих несовершеннолетних детей. 

 

Присутствовали: члены комиссии органов местного самоуправления 

г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих, должностному поведению лиц, замещающих муниципальные 

должности, и урегулированию конфликта интересов (состав утвержден 

постановлением Мэра г.Казани от 20.04.2016 №71 в редакции от 23.08.2023) и 

приглашенные (по списку). 

 

Изучены и рассмотрены: 

письменное заявление лица, замещающего муниципальную должность на 

имя работодателя о невозможности по объективным причинам представить 

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера за 2024 год на своих несовершеннолетних детей; 

письмо работодателя от 30.01.2025; 

копия свидетельства о рождении на ребенка от первого брака; 

копия свидетельства о расторжении брака с первой супругой; 

копия свидетельства о рождении ребенка от второго брака; 

копия свидетельства о расторжении брака со второй супругой. 

В ходе заседания установлено: 

Между лицом, замещающим муниципальную должность и Z был 

заключен брак. В браке был рожден ребенок 2008 года рождения. 16.09.2011 на 

основании решения мирового судьи судебного участка брак между супругами 

расторгнут.  
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В последующем между лицом, замещающим муниципальную должность 

и X был заключен брак. В браке был рожден ребенок 09.11.2012 года рождения. 

19.12.2023 на основании решения мирового судьи от 17.11.2023, брак между 

супругами расторгнут. 

Лицо, замещающее муниципальную должность пояснил, что он не может 

представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера на своих несовершеннолетних детей в связи с тем, 

что в настоящее время брак с матерями детей расторгнут, совместно не 

проживают, связь с бывшими супругами не поддерживает. Информацией о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

на детей он не владеет. 

На основании вышеизложенного комиссия решила: 

1. Признать, что причина непредставления лицом, замещающим 

муниципальную должность сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера за 2024 год на своих 

несовершеннолетних детей является объективной и уважительной. 

2. Работодателю приобщить копию данного протокола к материалам 

личного дела. 

 

На заседании присутствовало 7   членов комиссии. 

 

За  данное решение 
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Против 

 

нет 

 


